
                                                                                                                                             
                                                                                                                                              
                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                   
 

Vážení spoluobčané,  

 

dovolujeme si Vás informovat, že v obcích Brodek u Prostějova a Sněhotice proběhne ve dnech 20. a 21. září 

2024 osazení nádob na směsný komunální odpad RFID čipy (tzv. čipování popelnic), a to kvůli elektronické 

evidenci nádob. Vzhledem k tomu, že čipovat nádoby nelze v deštivém a chladném počasí, může být termín 

čipování změněn.  Termín bude občanům předem rozhlasem upřesněn, dle aktuální povětrnostní situace.  

Čipy i samotné očipování nádob na komunální odpad zajistí obec. Čip je ve vlastnictví obce a jeho pořízení a 

využívání je pro obyvatele obce zdarma.  

Nádoby na směsný komunální odpad, prosíme, vystavte na obvyklém, viditelném místě tak, jak jste zvyklí. 

Svou nádobu označte fixou, sprejem nebo nalepením štítku na viditelném místě číslem popisným. K označení 

můžete také užít spreje nebo lihovou fixu. 

Jak čipování proběhne? 

Osazení nádob čipy bude probíhat následující dny po svozu komunálního odpadu. Prosíme, nesklízejte 

nádobu dříve, než bude očipovaná. Očipovanou nádobu poznáte tak, že na ni najdete nalepený štítek s 

označením nádoby. Na štítku je čtvercový QR kód a označení. Dovolujeme si Vás požádat, abyste nádobu 

uklidili, až bude označena QR kódem. 

V souvislosti s čipováním nádob Vás žádáme o důkladnou kontrolu technického stavu Vašich popelnic, 

zejména prověření, jestli nemá nádoba zkorodované dno, praskliny či jiná poškození, která brání v jejím 

řádném použití. Poškozené nádoby nebudou označeny čipem. Dále doporučujeme všem občanům výměnu 

kovových popelnic za certifikované plastové, které jsou vybaveny výliskem pro snadné umístění čipu. 

Plastové certifikované nádoby o objemu 120 l nebo 240 litrů lze zakoupit například přímo u svozové 

společnosti RESPONO, a.s.  

Dovolujeme si Vás upozornit, že nádoby bez čipu nebudou vyváženy! 

 

Proč se nádoby čipují? 

V souvislosti s vydáním nového zákona o odpadech č. 541/2020 Sb. se i naše obec připravuje na různé změny, 

které s sebou tento zákon přináší. Mimo jiné tím, že díky čipům na nádobách bude mít obec detailní přehled 

o tom, kolik odpadu občané vyprodukují. 

Jednou z hlavních změn, které zákon přináší je zvyšování poplatku za ukládání odpadů na skládky, a zároveň 
se snižuje limit komunálního odpadu na obyvatele. Tento limit pro rok 2024 činí 170 kg za obyvatele za rok a 
bude se postupně každý rok o 10 kg snižovat (až na 120 kg v roce 2029).  
 

 
Velmi děkujeme za Vaši součinnost a spolupráci. 
 
       Městys Brodek u Prostějova 


